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ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

DÉCIMA NONA LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITANHAÉM 

 

- 24 de fevereiro de 2025- 
 

 

 

 

Ao vigésimo quarto dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, nesta cidade 

de Itanhaém, na sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Edílio José Soares”, às 

18h22min, realizou-se a Quarta Sessão Ordinária da Décima Nona Legislatura, sob a 

Presidência do Vereador Edinaldo dos Santos Barros, secretariado pelos Vereadores 

Fernando da Silva Xavier de Miranda e Severino Bento Gomes (Primeiro e Segundo 

Secretários, respectivamente). Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente deu início 

aos trabalhos da Quarta Sessão Ordinária da Décima Nona Legislatura. O Senhor Presidente 

solicitou aos Senhores Vereadores que registrassem suas presenças eletronicamente. 

(QUÓRUM COMPLETO). Havendo número regimental, o Senhor Presidente declarou 

aberta a Sessão. Ato cotínuo o Senhor Presidente informou que o balancete da Receita 

Recebida e das Despesas Realizadas no mês de janeiro de 2025, se encontrava na Mesa 

Diretora e que estará afixado no quadro de publicações na recepção desta Câmara Municipal. 

Logo após, o Senhor Presidente colocou em votação a ata da Terceira Sessão Ordinária da 

Décima Nona Legislatura. O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos 

eletronicamente, não havendo manifestação contrária, ata APROVADA com 9 (nove) votos 

favoráveis. A seguir, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a 

leitura do Expediente do Senhor Prefeito. A pedido do Vereador ARLINDO DOS SANTOS 

MARTINS, e com a consonância dos demais edis, é dispensada a leitura do mencionado 

Expediente. A seguir, o Senhor Presidente determinou o Arquivamento do Expediente do 

Senhor Prefeito e informou que o Expediente do Senhor Prefeito estará digitalizado e a 

disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de processos da Câmara 

Municipal. Ato contínuo, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que 

procedesse a leitura do Expediente de Diversos. A pedido do Vereador ARLINDO DOS 

SANTOS MARTINS, e com a consonância dos demais edis, é dispensada a leitura do 

mencionado Expediente. A seguir, o Senhor Presidente determinou o Arquivamento do 

Expediente de Diversos e informou que o Expediente de Diversos estará digitalizado e a 

disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de processos da Câmara 

Municipal. Na sequência, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que 

procedesse a leitura dos Projetos Apresentados. PROJETO DE LEI Nº 06, DE 2025, DE 

AUTORIA DO VEREADOR DANIEL  COLAÇO MACHADO: “Dispõe a realização do 

programa PRIMEIRO EMPREGO no município de Itanhaém, conforme especifica”. 

PROJETO DE LEI Nº 08, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR NALDO DO 

BODEGUITA: “Estabelece o atendimento prioritário às pessoas obesas, às pessoas com 

mobilidade reduzida e aos doadores de sangue, no âmbito do Município de Itanhaém, e dá 

outras providências”. O Senhor Presidente encaminhou os Projetos às Comissões 

Permanentes. Na sequência, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que 
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procedesse a chamada regimental dos Senhores Vereadores para a Leitura das Indicações. 

VEREADOR ALEXANDRE FIRMINO ALVES: INDICAÇÃO N° 156/2025 - “Indica 

ao Executivo, o serviço de pintura e sinalização das lombadas ao longo das Avenidas Harry 

Forssell, localizada no Bairro Belas Artes, e Flácides Ferreira, localizada no Bairro Gaivota”. 

INDICAÇÃO Nº 157/2025 - “Indica ao Executivo, o serviço de nivelamento e 

cascalhamento ao longo de toda a Rua Campinas, localizada no Bairro Jardim Regina”. 
VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS MARTINS: INDICAÇÃO N° 121/2025 - 

“Indico ao Executivo à possibilidade de instalação de um novo Ponto de Ônibus, na Avenida 

Harry Forssel, altura do número 66, localizada no Bairro Belas Artes, no Município de 

Itanhaém.” INDICAÇÃO N° 122/2025 - “Indica ao Executivo, o serviço da realização do 

piso da via de passeio (calçada) no entorno da área externa da Escola Municipal Maria 

Cristina de Macedo Gomes, localizada na Avenida Gentil Peres, no Bairro Umuarama”. 

INDICAÇÃO Nº 158/2025 - “Indica ao Executivo, a viabilização do reparo e manutenção 

geral na cobertura do telhado da quadra da E.M. Prof.ª Elga Reis, localizada na Rua Antônio 

Assunção Filho, no Bairro Umuarama, conforme específica”. INDICAÇÃO Nº 159/2025 - 

Indica ao Executivo, a possibilidade de implantar projetos que agenciem passeios escolares, 

excursões culturais e educativos, a fim de inserir na Proposta Pedagógica nas escolas 

municipais, conforme específica”. INDICAÇÃO Nº 160/2025 - “Indica ao Executivo, a 

viabilização da implantação de um relógio digital, com data, hora, dia da semana e 

temperatura na Orla da Praia no Centro de Itanhaém, conforme específica”. VEREADOR 

DANIEL COLAÇO MACHADO: INDICAÇÃO Nº 140/2025 - "Indica ao Executivo a 

realização dos serviços de limpeza de vala e capinação da vegetação excessiva, localizadas 

na Rua Arnaldo Baena Fernandes, na altura do n° 647, no bairro Belas Artes.” 

INDICAÇÃO Nº 141/2025 - “Indica ao Executivo a realização dos serviços de nivelamento 

e encascalhamento, bem como a roçada de mato, na Avenida Antonio Baena Fernandes, 

altura do n°1475, no bairro Tupy.” INDICAÇÃO Nº 142/2025 - “Indica ao Executivo a 

realização dos serviços básicos de manutenção tais como: limpeza de rua e roçada de mato, 

em toda extensão da Rua Wagner Pereira da Silva, no bairro Tupy.” INDICAÇÃO Nº 

143/2025 - “Indica ao Executivo que notifique o proprietário do imóvel localizado na 

Avenida Antonio Baena Fernandes, altura do n° 1510, no bairro Tupy, para que adote as 

medidas possíveis a fim de evitar o despejo irregular de esgoto na via pública, conforme 

especificado.” INDICAÇÃO Nº 144/2025 – “Indica ao Executivo a realização dos serviços 

de nivelamento e encascalhamento na Avenida Domingos Pérez Domingues, no bairro 

Jardim Coronel, bem como a inclusão da via no cronograma de pavimentação da cidade”. 

VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS (LEITURA DISPENSADA): 

INDICAÇÃO N° 130/2025 – “Indica ao Executivo, os serviços de manutenção, tais como: 

nivelamento e cascalhamento da Rua Valdemar Magalhães em toda sua extensão localizada 

no Bairro Nova Itanhaém”. INDICAÇÃO N° 131/2025 – “Indica ao Executivo, a 

implantação de um abrigo de passageiros, com cobertura e assento, no ponto de ônibus 

localizado na Rua Mamelto da Silva França Filho, próximo ao condomínio das Garças, 

localizada no Bairro Guapurá”. INDICAÇÃO N° 132/2025 – “Indica ao Executivo, o 

serviço de tapa buraco na Avenida Antônio Ataulo localizada no Bairro Guapura”. 

INDICAÇÃO N° 133/2025 – “Indica ao Executivo, a implantação de Feira Livre no Bairro 

Guapurá”. INDICAÇÃO N° 134/2025 – “Indica ao Executivo, o serviço de desentupimento 

das tubulações com caminhão hidrojato, na Avenida Osvaldo Alves Freitas, em toda sua 
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extensão localizada no Bairro Jardim Lindomar”. VEREADOR FERNANDO DA SILVA 

XAVIER DE MIRANDA: INDICAÇÃO N° 136/2025 - "Indica ao Executivo, através da 

secretaria competente, a execução dos serviços de troca de lâmapadas queimadas dos postes 

na parte externa do Ginásio Municipal de Artes Marciais Ayrton José Pereira". 
INDICAÇÃO Nº 137/2025 - " Indica ao Executivo, por meio da Secretaria competente, a 

manutenção de iluminação do ginásio esportivo da E.M. Osmar Rodrigues". INDICAÇÃO 

Nº 138/2025 – “Indica-se ao Executivo, por meio da secretaria competente, a execução dos 

serviços de limpeza de vala, nivelamento e cascalhamento da Rua Marajó, no bairro São 

Pedro, Itanhaém - SP”. INDICAÇÃO Nº 139/2025 – “Indica-se ao Executivo, por meio da 

secretaria competente, a execução dos serviços de nivelamento e cascalhamento da Rua 

Montezuma, no bairro Jardim São Fernando”. VEREADOR JOSÉ DOMINGOS 

GONÇALVES SILVA: INDICAÇÃO N° 102/2025 – “Indica ao Executivo, os serviços de 

roçada e limpeza de guias e sarjetas em toda extensão da Avenida Europa e desobstrução do 

córrego, localizada no bairro Santa Julia, deste município”. INDICAÇÃO N° 123/2025 - 

“Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento da Rua José Rodrigues 

Poitena (lado praia), em toda a sua extensão, localizado no bairro Jardim Bopiranga, deste 

município”. INDICAÇÃO N° 129/2025 – “Indica ao Executivo, os serviços de roçada, 

limpeza e desobstrução de vala em toda extensão das Ruas Jovino Cardoso, Bagé, Jovino dos 

Santos e João Pessoa, ambas localizadas no bairro São Pedro (lado morro), neste município”. 

INDICAÇÃO Nº 135/2025 – “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e 

cascalhamento em toda a extensão da Rua Padre Ditino Della Parte, localizada no bairro 

Jardim Suarão, deste município”. INDICAÇÃO: 150/2025 – “Indica ao Executivo, os 

serviços de restruturação e/ou conserto da boca de lobo, limpeza e desobstrução de guias e 

sarjetas e reparos na pavimentação de lajotas na Rua Das Palmeiras, localizada no bairro 

Jardim Das Palmeiras II, deste município”. VEREADOR LEANDRO GONÇALVES 

MAGRI: INDICAÇÃO Nº 145/2025 – “Indica ao Executivo, o serviço de recapeamento da 

Avenida Ary Carneiro de Saraiva, altura do número 2094, esquina com a Rua Diana, altura 

do numero 595, Bairro Satélite”. INDICAÇÃO Nº 146/2025 – “Indica ao Executivo, o 

serviço de manutenção e nivelamento de lajotas da Avenida Estados Unidos, 1035, no bairro 

Cibratel II”. INDICAÇÃO Nº 147/2025 – “Indica ao Executivo, o serviço de roçada, 

manutenção e limpeza de uma área pública, onde recentemente foi feito uma demolição no 

local, Rua João Andrade Júnior, altura do número 07, bairro Oásis”. INDICAÇÃO N° 

148/2025 – “Indica ao Executivo, o serviço de roçada, manutenção e limpeza da praça, da 

avenida João Tonino, altura do número 10 esquina com a Rua Maria Helena Braga Almeida 

Batista, no bairro do Cibratel I”. INDICAÇÃO Nº 149/2025 – “Indica ao Executivo, os 

serviços de limpeza, nivelamento e encascalhamento da Avenida Osvaldo Alves de Freitas, 

altura do número 958 com a Rua Anônima - Jardim Jamaica”. VEREADOR SEVERINO 

BENTO GOMES (LEITURA DISPENSADA): INDICAÇÃO N° 124/2025 - “Indica ao 

Executivo, o serviço de nivelamento, cascalhamento, limpeza de vala em toda sua extensão 

na Rua Ignacio Alesumas no Bairro Tupy”. INDICAÇÃO Nº 125/2025 – “Indica ao 

Executivo, o serviço de nivelamento, cascalhamento, na Rua 5, travessa com a Rua Joel 

Amaro da Silva e a Rua Joanita Xavier localizadas no Bairro Jardim São Fernando”. 
INDICAÇÃO Nº 126/2025 – “Indica ao Executivo, o serviço de nivelamento, 

cascalhamento, limpeza de vala e roçada na Rua Xerentes, Cep 11749-142 no Bairro Tupy”. 

INDICAÇÃO Nº 127/2025 – “Indica ao Executivo, o serviço de limpeza do córrego, roçada 
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e poda de árvore na via pública situada na Rua Irapuã em toda sua extensão, no Bairro 

Jardim Iemanjá”. INDICAÇÃO N° 128/2025 – “Indica ao Executivo, o serviço de 

nivelamento, cascalhamento, limpeza de vala e instalação de 1 (um) braço de luz com 

iluminação pública na Rua 28 travessa com a Rua Pedro Walmore de Araujo”. 

VEREADOR WILLIAN TADEU RAMOS DE SOUSA: INDICAÇÃO N° 151/2025 - 

“Indica ao Executivo a manutenção dos aparelhos de ar-condicionado danificados do 

Poupatempo, localizado no bairro Suarão, neste município”. INDICAÇÃO Nº 152/2025 – 

“Indica ao Executivo a realização do serviço de abertura de vala na Rua Major Ezequiel 

Correia de Araújo, no bairro São Fernando, neste município”. INDICAÇÃO Nº 153/2025 – 

“Indica ao Executivo a possibilidade de criar Feiras Periódicas de Adoção para Animais 

Resgatados”. INDICAÇÃO Nº 154/2025 – “Indica ao Executivo o serviço de troca de 

lâmpada queimada na Avenida Carlos Gomes de Camargo, na altura do número 400, 

localizada no bairro Satélite, neste município”. INDICAÇÃO N° 155/2025 – “Solicita ao 

Executivo informações sobre a disponibilidade de uma farmácia na UPA Infantil, permitindo 

a retirada de medicamentos da mesma forma que já ocorre na UPA Adulta”. Concluída a 

leitura, o Senhor Presidente determinou o encaminhamento das indicações ao Senhor 

Prefeito. Na sequência, tem início a deliberação dos requerimentos pautados. A pedido do 

Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura dos requerimentos. 

REQUERIMENTO Nº 13, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR DANIEL 

COLAÇO MACHADO,  que “Solicita ao Executivo informações sobre o encerramento da 

Frente de Trabalho de Itanhaém, bem como as medidas impostas para suprir a demanda por 

qualificação profissional e geração de emprego no município”, subscrito pelos nobres Edis 

Alexandre Firmino Alves,  José Domingos Gonçalves Silva, Leandro Gonçalves Magri, 

Lucas G. S. Abassi e Willian Tadeu Ramos de Sousa. O Requerimento é colocado em 

discussão. Fizeram o uso da palavra os nobres Edis Daniel Colaço Machado e Lucas G. S. 

Abassi. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é 

colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus 

votos eletronicamente. Requerimento é APROVADO com alteração proposta pelo 

Vereador Lucas Abbasi com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 14, DE 

2025, DE AUTORIA DO VEREADOR DANIEL COLAÇO MACHADO,  que “Solicita 

ao Executivo, por meio da secretaria competente, informações sobre o não funcionamento 

dos aparelhos de ar-condicionado nos ônibus da empresa SOU Transporte”, subscrito pelos 

nobres Edis Alexandre Firmino Alves, Fernando da S. X. de Miranda, José Domingos 

Gonçalves Silva, Leandro Gonçalves Magri, Lucas G. S. Abassi e Willian Tadeu Ramos 

de Sousa. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres 

Vereadores Daniel Colaço Machado e Fernando da S. X. de Miranda. Requerimento ainda 

em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Senhor 

Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. 

Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 15, 

DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR WILLIAN TADEU RAMOS DE SOUSA,  

que “Solicita ao Executivo sobre a possível inclusão do Programa EducaPet Kids na grade 

extracurricular das escolas públicas da Rede Municipal de Ensino de Itanhaém”, subscrito 

pelos nobres Edis José Domingos Gonçalves Silva, Lucas G. S. Abassi e Severino Bento 

Gomes. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o Vereador Willian 

Tadeu Ramos de Sousa. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O 
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Requerimento é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente. Requerimento é APROVADO com 09 (nove) 

votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 16, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ALEXANDRE FIRMINO ALVES, que “Solicita ao Poder Executivo pedido de 

informações sobre a conclusão das obras de pavimentação e drenagem na via do Guacira, na 

Avenida das Palmeiras”, subscrito pelos nobres Edis José Domingos Gonçalves Silva e 

Lucas G. S. Abassi. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre 

Vereador Alexandre Firmino Alves. Requerimento ainda em discussão, ninguém se 

manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos 

Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. Requerimento é APROVADO 

com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 17, DE 2025, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ALEXANDRE FIRMINO ALVES, que “Solicita ao Poder Executivo 

pedido de informações acerca da adesão do município à plataforma “Contrata + Brasil” do 

Governo Federal que conecta pequenos negócios, principalmente as MEIs 

(Microempreendedores individuais) com as oportunidades em contratações públicas, 

conforme especifica”, subscrito pelos nobres Edis Fernando da S. X. de Miranda, José 

Domingos Gonçalves Silva Leandro Gonçalves Magri, Lucas G. S. Abassi, Severino 

Bento Gomes e Willian Tadeu Ramos de Sousa. O Requerimento é colocado em 

discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Vereadores Alexandre Firmino Alves e 

Fernando da S. X. de Miranda. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O 

Requerimento é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente. Requerimento é APROVADO com 09 (nove) 

votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 19, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ARLINDO DOS SANTOS MARTINS, que “Solicita ao Executivo, informações sobre a 

Campanha de Vacinação contra a Dengue, no município de Itanhaém, conforme especifica”, 

subscrito pelos nobres Edis Alexandre Firmino Alves, Fernando da S. X. de Miranda, 

José Domingos Gonçalves Silva, Leandro Gonçalves Magri, Lucas G. S. Abassi, 

Severino Bento Gomes e Willian Tadeu Ramos de Sousa. O Requerimento é colocado em 

discussão. Fez uso da palavra o nobre Vereador Arlindo dos Santos Martins. Requerimento 

ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O 

Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. 

Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Ato contínuo, o Senhor 

Presidente passou a palavra aos Senhores Vereadores inscritos para falarem ao final do 

Expediente. Fizeram o uso da palavra os nobres Vereadores Severino Bento Gomes, Arlindo 

dos Santos Martins e Edinaldo dos Santos Barros. Não havendo mais Vereadores inscritos 

para falarem ao final do Expediente o Senhor Presidente suspendeu a sessão às 19h08min e 

convocou os Nobres Vereadores para a Sessão Secreta. Reiniciados trabalhos às 19h25min. 

O Senhor Presidente solicitou aos Senhores Vereadores o registro eletrônico de suas 

presenças (QUÓRUM COMPLETO). O Senhor Presidente solicitou ao Primeiro 

Secretário, a leitura da propositura aprovada em Sessão Secreta. Moção de Aplausos nº 01, 

de 2025, de autoria do Vereador Daniel Colaço Machado. “aos Conselheiros Tutelares de 

Itanhaém, conforme especifica”. Ato contínuo, o Senhor Presidente passou a deliberar sobre 

a Ordem do Dia. Logo após, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que 

procedesse a leitura dos Vetos. VETO PARCIAL ao Projeto de Lei Nº 53, DE 2024, DE 

AUTORIA DO EXECUTIVO,  que “Dispõe sobre o Zoneamento, o Uso e a Ocupação do 
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Solo no Município de Itanhaém, e dá outras providências”. O Veto Parcial é colocado em 

discussão. Fez uso da palavra o nobre Vereador Fernando da S. X. de Miranda. Veto Parcial 

ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Veto Parcial é colocado em votação. O Senhor 

Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. Veto 

Parcial ao Projeto de Lei nº 53, de 2024, é MANTIDO com 10 (dez) votos favoráveis. 

VETO PARCIAL ao Projeto de Lei Complementar Nº 07, DE 2024, DE AUTORIA DO 

EXECUTIVO,  que “Aprova o Código de Edificações e Instalações do Município de 

Itanhaém”. O Veto Parcial é colocado em discussão. Ninguém fez o uso da palavra. O Veto 

Parcial é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente. Veto Parcial ao Projeto de Lei Complementar nº 

07, de 2024, é MANTIDO com 10 (dez) votos favoráveis. VETO PARCIAL ao Projeto de 

Lei Nº 52, DE 2024, DE AUTORIA DO EXECUTIVO,  que “Dispõe sobre o 

parcelamento do solo urbano no Município de Itanhaém”. O Veto Parcial é colocado em 

discussão. Fez uso da palavra o nobre Vereador Fernando da S. X. de Miranda. Veto Parcial 

ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Veto Parcial é colocado em votação. O Senhor 

Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. Veto 

Parcial ao Projeto de Lei nº 52, de 2024, é MANTIDO com 10 (dez) votos favoráveis. 

VETO TOTAL ao Projeto de Lei Nº 65, DE 2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FABIO BIBÃO,  que “Altera a denominação da Rua das Andorinhas, na Boca da Barra, 

para Rua Jair Pereira”. O Veto Total é colocado em discussão. Ninguém fez o uso da 

palavra. Ato contínuo, o Senhor Presidente suspendeu a sessão às 19h37min. Reiniciados 

trabalhos às 19h41min. O Senhor Presidente solicitou aos Senhores Vereadores o registro 

eletrônico de suas presenças (QUÓRUM COMPLETO). Logo após, o Senhor Presidente 

colocou o Veto Total ao Projeto de Lei Nº 65, de 2024 em votação. O Senhor Presidente 

solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. Veto Total ao Projeto 

de Lei nº 65, de 2024, é MANTIDO com 09 (nove) votos favoráveis. Em seguida, o Senhor 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura dos Vetos.VETO 

TOTAL ao Projeto de Lei Nº 55, DE 2024, DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON 

OLIVEIRA SANTOS,  que “Dispõe sobre a denominação de logradouro público”. O Veto 

Total é colocado em discussão. Ninguém fez o uso da palavra. O Veto Total é colocado em 

votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos 

eletronicamente. Veto Total ao Projeto de Lei nº 55, de 2024, é MANTIDO com 10 (dez) 

votos favoráveis. VETO TOTAL ao Projeto de Lei Nº 69, DE 2024, DE AUTORIA DO 

VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA, que “Altera a denominação da Rua do 

Cano, no Suarão, para Rua Antônio de Oliveira Filho”. O Veto Total é colocado em 

discussão. Ninguém fez o uso da palavra. O Veto Total é colocado em votação. O Senhor 

Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. Veto Total 

ao Projeto de Lei nº 69, de 2024, é MANTIDO com 10 (dez) votos favoráveis. Não havendo 

mais matérias a serem deliberadas, o Senhor Presidente passou a palavra aos Vereadores 

inscritos para falarem ao final da Ordem do Dia. Fez uso da palavra o nobre Vereador 

Fernando da S. X. de Miranda. Não havendo mais Vereadores inscritos para falarem ao 

final da Ordem do Dia, o Senhor Presidente convidou a todos para participar da reunião com 

representantes da empresa Sabesp no dia 25 de fevereiro/25 (terça-feira), a partir das 

14h00min na Sala de Reunião dos Vereadores e à todos para participarem da AUDIÊNCIA 

PÚBLICA DE DEMONSTRAÇÃO E AVALIAÇÃO DO CUMPRIMENTO DAS METAS 
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FISCAIS DO 3º QUADRIMENTRE DE 2024, a ser realizado pelo Poder Executivo junto à 

Comissão de Orçamento e Finanças desta Câmara, no próximo dia 28 de fevereiro de 2025, 

(sexta-feira) às 10 horas, no plenário desta Câmara Municipal. Antes de encerrar a presente 

Sessão, o Senhor Presidente CONVOCOU os Senhores Vereadores para a QUINTA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA NONA LEGISLATURA, a ser realizada no 

próximo dia 10 de março de 2025, às 18h00min, e declarou encerrada a presente Sessão às 

19h53min. Para constar, eu, Nathalie Roberta Artur (Estagiária lotada no Departamento 

Parlamentar), transcrevi a presente ata, revisada pela Diretora Parlamentar Ana Marcia 

Muniz, a qual irá devidamente assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, Vereador 

Edinaldo dos Santos Barros e pelos demais membros da Mesa Diretora. Sala “Dom Idílio 

José Soares”, ao vigésimo quinto dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e cinco.  

 

 

 

 

EDINALDO DOS SANTOS BARROS 

“NALDO DO BODEGUITA” 

Presidente 

 

 

 

FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA    SEVERINO BENTO GOMES 

“PROFESSOR FERNANDO”     “BILL GOMES” 

         Primeiro-Secretário      Segundo-Secretário 
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